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Керівникам обласних, Київської міської 
державних (військових) адміністрацій 

 
Щодо Всеукраїнського конкурсу творчих проєктів 
“Код Нації” до 34-ї річниці Незалежності України 
та Тестування: 34 роки Незалежності   

 
Вельмишановні керівники! 

​ Від імені Національного Фестивалю “Код Нації” засвідчую Вам та усім посадовим особам 
адміністрацій безмежну повагу та найщиріші слова вдячності за інформаційну підтримку нашої 
діяльності. 
​ За традицією, Національним Фестивалем “Код Нації” оголошено проведення Всеукраїнського 
конкурсу творчих проєктів “Код Нації” до 34-ї річниці Незалежності України. Головною метою 
Конкурсу є створення творчих проєктів - художніх, декоративно-ужиткових, вокальних, 
хореографічних, сценічних та інших - відповідно до його тематики, з метою розвитку та утвердження 
в українському суспільстві культурних, освітніх, духовних і патріотичних цінностей. 

Конкурс спрямований на популяризацію української мови, культури та народних традицій, а 
також на осмислення сучасного “Коду Нації” через автентичну спадщину, історію й звичаї 
українського народу. 

Окремим завданням є підтримка Збройних сил України шляхом збору благодійних внесків від 
учасників. 

На Конкурс усі охочі можуть подати власні творчі проєкти у дев`яти номінаціях: образотворчі 
роботи, відеороботи, есе на тему “Настане день, закінчиться війна…”, авторські прозові твори, 
жартівливі, фотографічні, музичні, хореографічні та декоративно-ужиткові роботи. 

Подача заявок на Конкурс відбувається на сайті: https://contest.kod-natsii.com/ з 21.07 по 20.08, 
оцінювання творчих проєктів по 20.08, а оголошення переможців Конкурсу відбудеться 23 серпня на 
офіційних сторінках Фестивалю в соціальних мережах. 

Також, Освітня платформа Фестивалю оголошує про проведення Тестування: 34 роки 
Незалежності, де усі охочі мають чудову можливість перевірити знання щодо історії нашої 
Незалежної України! Зареєструватись на нього можна на сторінці: https://contest.kod-natsii.com/test/ з 
21.07 по 20.08, скласти тестування з 01.08 по 31.08, а отримати Сертифікат знавця Незалежної 
України одразу після складання тестування! 

Детальніше про умови участі та Положення на сайті Конкурсу: https://contest.kod-natsii.com/  
Зважаючи на вищевикладене, прошу розповсюдити інформацію про проведення 

Всеукраїнського конкурсу “Код Нації” до 34-ї річниці Незалежності України та Тестування: 34 роки 
Незалежності у межах Конкурсу на офіційних ресурсах адміністрації; надати до відома відповідним 
підрозділам з питань освіти, культури та молоді і підпорядкованим закладам освіти і культури та 
усіляко сприяти його впровадженню на благо утвердження нашої Незалежності! 
 
З повагою та надією на подальшу співпрацю 
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Виконавчий директор                                                                           Денис НІКОНОВ 


